

中華同心溫暖工程基金會

簡 報

第 22 期 (总第 22 期)

中華同心溫暖工程基金會行政部編

2012 年 3 月 15 日

陈广庆秘书长出席 温暖工程就业助学计划 中国科技会堂首期学员欢迎仪式

3 月 12 日，温暖工程就业助学计划中国科技会堂首期学员欢迎仪式在北京中国科技会堂举行，中华职业教育社总干事、中华同心温暖工程基金会副理事长兼秘书长陈广庆，北京中育教育发展研究中心主任王伟，北京师范大学继续教育学院与教师培训学院主任亓俊国，中国科技会堂党委副书记、副总经理余建坤，山西省临汾市扶贫办科长柴爱国出席欢迎仪式并讲话。

陈广庆秘书长在讲话中介绍了中华职业教育社的宗旨、地位、作用以及所开展的各项工作情况，特别是职教社所实施的温暖工程，协助政府针对农村富余劳动力、城镇下岗失业待业人员、复转军人、

残障人士、服刑人员等特殊群体，实施公益性的职业教育和培训、职业指导和介绍，并在帮助大学生就业以及资助特困生等方面做了大量工作。温暖工程实施 17 年来成效显著，得到党和国家领导人的高度重视，胡锦涛总书记、温家宝总理、贾庆林主席等党和国家领导人都对温暖工程都做出过重要批示。尤其是在新疆针对维族青年开展的国家通用语言培训和在贵州省毕节地区开展的合作办学项目，为维护社会稳定、促进经济社会发展发挥了积极作用。

他说，温暖工程就业助学计划是由中华职业教育社、中华同心温暖工程基金会和中育教育发展研究中心联合北京高校与企业共同实施的公益项目，为贫困地区青年提供在京就业机会的同时，帮助他们学习专业知识、获得职业技能、取得文凭。陈广庆总干事希望学员们要珍惜来之不易的机会，服从企业安排，团结互助，通过扎实的工作和不懈的努力完成学业。

王伟主任在讲话中说，中育教育集团的理想就是聚一帮好人，做一桩好事。我们与中华职业教育社及中华同心温暖工程基金会共同开展的温暖工程就业助学计划这一公益项目，就是要对同学们有帮助、对社会有促进、对国家有贡献，帮助同学们更好地成长。希望同学们珍惜机会，多学习、多读书，把工作做得更好。

亓俊国主任在讲话中指出，北京师范大学借助网络教育平台，将优质教育资源通过现代化的信息手段传播出来，是弥补目前我国教育和经济发展不平衡的有效办法和措施。温暖工程就业助学这一暖人心的公益项目，不仅仅是解决企业的用工问题，更多的是为大家的发展奠定基础。希望学员们安心工作，踏实学习，要有吃苦耐劳的精神，有干一行爱一行的职业理念，做好人生规划，为将来进

入大学、实现崇高的理想做好准备。

柴爱国科长代表临汾市扶贫办和市教育局向温暖工程就业助学项目的各方参与者提供这样的机会表示感谢。他说，临汾市温暖工程就业助学计划从去年启动实施以来得到有关领导的大力支持，并专门成立了温暖工程就业助学办公室，以政府部门红头文件的形式下发到全市扶贫和教育系统，把这项工作纳入到扶贫和教育的日常工作中。今后要加大宣传力度，把温暖工程这项工作做到家喻户晓、人人皆知。希望每位学员珍惜机会、把握机会，刻苦学习、努力工作，服从中国科技会堂的各项工作安排，认真学习工作技能和文化知识，以优异的成绩向家乡和家人汇报。

余建坤副总经理在讲话中表示，中国科技会堂很荣幸参与到温暖工程就业助学项目中来，同时也是对科技会堂工作的支持和推动，并欢迎临汾学员加入到科技会堂的事业。温暖工程就业助学公益项目使大家在解决就业问题的同时进行深造，并积累丰富的工作经验。希望大家遵守中国科技会堂的各项规章制度，尽快调整和适应，不断提升素质。

学员代表在发言中讲到，这次选择将成为他们命运的转折点。温暖工程就业助学公益项目帮助他们既完成学业、又减轻家庭负担，这种工学一体化的新兴教育模式，不仅使广大学员免费完成学业，同时也使他们真正得到锻炼，在实践中得到提升。并表示一定要珍惜并把握机会，努力学习、踏实工作，在今后的学习工作中，发挥团队精神，以高度的责任心和自制力，配合企业和老师的管理与教育，不辜负各方对他们的培养和期望，最终收获累累硕果。

中华职教社社会服务部调研员兼副部长王朝霞、组织宣传部副

部长赵鹏，中育教育发展研究中心项目负责人高继辉，北京东方慧人酒店管理有限公司总经理夏雨以及中国科技会堂各部门负责人参加了欢迎仪式。